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Řešení:  V šifře je šachovnice 6x6 popsaná písmeny a v levém horním rohu stojí jezdec. Všimneme si, že tučným 
obrysem zvýrazněná pole tvoří okénka validní mřížky a že existuje právě jedna možnost jak všech devět zvýrazněných 
polí proskákat jezdcem začínaje z levého horního rohu, ve kterém jezdec stojí. To nám dá část tajenky VYBORNE KO, 
což nás utvrdí ve správností dosavadního postupu. Dále mřížku otočíme (zelená pole) a otočenou mřížku proskáčeme
jezdcem, přičemž začínáme z pozice, ve které jezdec skončil v předchozím otočení mřížky. Tento postup opakujeme pro 
zbývající dvě otočení mřížky (modrá a žlutá). Po cestě jezdce čteme tajenku VYBORNE KOD JE SACHOVY KAMEN Z 
POLE EFKO OSM, zadáváme tedy heslo STRELEC.

Nápověda: Proskákejte mřížku jezdcem, po otočení vždy pokračujte z původního místa.
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